1.
下列何種分配適合被用來描述「車輛通過收費站的時間間隔」的機率？

(A)
二項分配
(B) 卜瓦松分配
(C)
指數分配
(D)
幾何分配
2.
常態隨機變數落在離平均數正負一個標準差以內的機率大約為：
(A)
58.3 %
(B) 
68.3 %
(C)
95.4 %
(D)
99.7 %
3.
為了瞭解市民對新設自行車道的看法，針對全市1000位市民進行調查調查，結果發現有440位市民，對新設自行車道感到滿意。在95%信賴水準之下(Z0.975=1.96)，市民滿意度的區間估計為：
(A)
[40.76
47.24]


(B) 
[40.68
47.32]
(C)
[40.96
47.44]


(D)
[40.78
47.22]
4.
(承上題) 如果吾人希望在同樣95%的信賴水準之下，且不預設立場又沒有其他資訊可用的情況，至少要多少樣本，來確保邊際誤差為0.025？
(A)
1514

(B) 1515

(C) 1536

(D) 1537
5.
應用下列數值計算機率，
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(A)
0.3099
(B) 0.2899

(C) 0.2699

(D)
0.2499
6.
某一檔基金過去十個交易日的淨值如下：

8.18, 7.85, 7.8, 7.57, 7.61, 7.83, 7.89, 8.05, 8.1, 8.34


計算「變異係數」值為何？
(A)
0.03





(B)
0.05
(C) 
0.04 




(D)
0.06
7.
某廠商宣稱所供應的零件中至少有九成是合格的，隨機抽取300個零件發現其中有33個不合格，在顯著水準
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0.05之下，檢定廠商的宣稱是否正確。其中假設應該如何設定？
(A)
H0：p = 0.9；H1：p≠0.9


(B) H0：p < 0.9；H1：p > 0.9
(C)
H0：p
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0.9；H1：p < 0.9


(D) H0：p
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0.9；H1：p > 0.9
8.
(承上題) 試求檢定統計量。
(A) 0.745

(B)
0.845
(C)
0.645
(D)
以上皆非
9.
龍年的到來，使得許多有意生育的父母似乎對生個龍子龍女特別感興趣，吾人可以用以下哪一種檢定方法，來檢定「龍年的出生率是否高於其他生肖的年份的出生率」？
(A)獨立性檢定

(B)F檢定
 (C)
適合度檢定
 
(D)
t 檢定
10.
下列哪一種統計的概念，最適合用來說明財務上「風險」的概念？
(A)
全距

(B) 平均值

(C)
標準差

(D) 四分位距
11.
吾人估計生男生女的機率是一半一半。坊間流行使用的「胎兒性別鑑定技術」最可能影響哪一個點估計量的性質？
(A)
不偏性

(B) 有效性

(C) 一致性

(D) 充分性
12.
下列敘述何者不正確？
(A)
P 值法與臨界值法的結論必定一致。

(B)
P 值法的計算在雙尾檢定之下是面積乘以兩倍。

(C)
P 值小於等於
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(D)
以上皆不正確。
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